







NAJBOLEŠE SREĐSTVO ZA NJEGOVANJE **USTA I ZUBI.**



**Usta i Zubi.**

Glavno skladište sa Dalmacijom kod gosp. VINKA VUČIĆA — ŠIBENIK.

MONDIALE MANUFACTURER

**Ne čitati samo, već kušati se mora**

davno prokušani medicinski

### Steckenpferd Sapun

od ljiđjanova mlička od BERGMANNA i druga, Draždžani i Tetschen na/L. od prije poznat pod imenom BERGMANNOVA SAPUNA od ljiđjanova mlička

daž se lies oslobodi od - sunčanih pjegica, da zadovolje bieli tein i ujetnu boju

Predplatne komad 50 para u Drogariji VINKA VUČIĆA, Šibenik.

Società anonima per l'utilizzazione dell' forze idrauliche della Dalmazja.  
DIONIČKA GLAVNICA K 8000.000

Sjedište u TRSTU. Radnja u ŠIBENIKU.

**PRIMISSIMA**

## CALCIUM CARBID

KOD KUPNJE 100 KILOGRAMA STOJI Kr. 28 franko Šibenik

netto težina (ne brutto za netto)

Novac se šalje unaprijed ili uz ponudu. Za velike količine popust uz pogodbe.

PREDSTAVNIK I SKLADIŠTAR  
**FAUSTO INCHIOSTRI — ŠIBENIK.**

**VAŽNO ZA DJECU:**

Jedan od najboljih načina, da se djeca očuvaju zdrava, da im se poboljša krv i ojačaju pluća jest davati im više puta na dan meda, ili sama, ili s kruhom i s mliekom. — Preporuča se i starijima proti narezbanu. Čista naravskog meda po 60 nov., klg. može se dobit samo kod

**Vladimira Kulića.**

**VAŽNO ZA TRGOVACE:** Svaki trgovac, koji ne oglašuje svoju robu, ustupa mjesto svojim takmacima, koji oglašuju.

Drogarija Vinka Vučića Šibenik (prije A. Junakovića)

preporuča svoj bogato opskrbljeni dućan raznim ljekovitim mirođijama, predmetima iz gume, svakovrstnim mineralnim vodama, velikim izborom najfinijih parfuma i predmeta nožnih za boleštnike.

**NAJBOLEŠI I NAJJEFTINJI ŠIVACI I NAJJEFTINJI STROJEVI SINGER-SISTEMA NAJNOVIJIH SISTEMA**



DOBIVAJU SE SAMO U SKLADIŠTU ŠIVACIH STROJEVA „SINGER“ IYAN GRIMANI — ŠIBENIK

## HRVATSKA VJERESIJSKA BANKA

PODRUŽNICA ŠIBENIK (Centralna u Dubrovniku i Podružnica u Zadru)

obavlja sljedeće poslove:

Prima novac u svrhu ukamaćivanja na uložnice i blagajničke doznaćnice, te uz potvrdu na tekući ili na ček račun.

Prenosima vrijednosne papire i ine vrijednote u pohranu. Preuzima u svrhu naplate mjenice, naputnica i čekove za našu državu i za inostranstvo.

Daje prodajne vrijednosne papire, zlatni i srebrni novac i robu.

Kupuje i prodaje vrijednosne papire i vrijednote, naročito sve vrste državnih i privatnih srećaka, državnih zadužnica, željezničkih i industrijalnih papira, založnica prioriteta i obveznica, inostranskog novca u papiru, deviza, zlatnog i srebrnog novca naše zemlje i inostranstva.

Unovčuje izručene srećke, zadužnice i dospjele kupone, te nabavlja nove kuponске arke. Provdaja osiguranje proti tečajnom gubitku izričanih srećaka i zadužnica.

Obavlja vinkulacija i devinkulacija svih vrsti vrijednosnih papira, pološe vojničko-žemltbene i sve druge jamčevine u vrijednosnim papirima, te provdaja konverzije.

Izvršuje isplate na svim mjestima naše i drugih država, te izdaje kreditna pisma. Eskomptira mjenice, naputnice i kupone vrijednosnih papira. — Prodaje promese za sva vaćenja. — Obavlja besplatno reviziju svih srećaka naše države i drugih u njoj dozvoljenih. — Osim toga obavljat će i sve ostale transakcije, koje zasjećaju u bankovnu struku, uz najpovoljnije uvjete. Sve potanje obaviesti daje rado usmeno i pismeno.

Hrvatska Vjeresijska Banka (Podružnica Šibenik).

## Banca Commerciale Triestina

primu:

Uloške u Krunam uz uložničke Listove:  
sa odkazom od 5 dana uz 2 3/4 %  
" " " " 15 " " 3 %  
" " " " 30 " " 4 1/4 %

Uloške u zlatnim Napoleonima ili u engl. funtim (sterlinam) uz uložničke Listove:  
sa odkazom od 15 dana uz 2 %  
" " " " 30 " " 2 1/2 %  
" " " " 3 " " 3 %

NB. Za uložne listove sada u toku, novi kamatnik ulazi u kriepost 15.og Novembra i 10. od Decembra o. g.; izdaje blagajničke doznaćnice na donosioca sa škadenom od 1 mjeseca uz kamatnjak od 1 1/4 %.

Banko-Ziro i Tekući račun. Valuta od dana uložanja, uz kamatnjak koji će se ustanoviti; obavlja inkasno mjestnih računa, mjenica glasećih na Trst, Beč, Budimpeštu, Prag i druge glavne gradove Monarhije, te plaća domicle svojih korentista bez ikakvog troška.

Izdaje uložne knjižice na štednju uz dobit od 3 1/2 %.

Otvara tekuće račune u raznim vrijednotama. Inkassi: Obavlja utjerivanje mjenica na sva mjesta Inostranstva, odrezaka i izričanih vrijednosnih papira uz umjerene uvjete.

Izdaje svojim korentistima doznaćnice na Beč, Aussig, Bielitz, Brno, Budimpeštu, Carlsbad, Cernoviano, Cormons, Cernovicu, Eger, Rieku, Friedek, Glablonz, Gorice, Graz, Innsbruck, Klagenfurt, Lavo, Linz, Olomuc, Pilsen, Polu, Prag, Prossnitz, Dubrovnik, Solnograd (Salzburg), Split, Teplitz, Troppau, Warnsdorf, Bečko-Novomjesto i druge glavne gradove Monarhije bez ikakvog troška, a na Inozemstvo po najboljem dnevnom tečaju.

Izdaje Kreditne listove sva na mjesta Monarhije i Inozemstva.  
Bavi se kupnjom i prodajom deviza, valuta i javnih papira.  
Otvara kredite uz tovarne dokumente u Novi Jork, London, Pariz, Hamburg itd. itd. uz umjereni kamatnjak.  
Daje prodajne vrijednosne papire, robu, warrants i tovarne dokumente uz uvjete, koje će se ustanoviti.  
Daje jamčevinu za carine skladišta Kontiranja (Contrung-Lager).

**Preuzimanje u pohranu i upravljanje:**  
U sobi sigurnosti, koja pruža najveću garanciju proti kojoj mu drugo pogibljivi provale i vatre i kojoj je posećen osobiti nadzor sa strane bankovnih organa, primaju se u pohranu vrijednosni papiri, zlato, srebro i dragocijnosti, uz povoljne uvjete, te se na zahjev preuzima i upravljanje istih.

BANCA COMMERCIALE TRIESTINA.

## JOSIP CADEL

optičar-specijalista ZADAR.

Zakleti procjenitelj za Dalmacijom.

Razpolaze bogatom zbirkom optičkih predmeta, obavlja naručbe i spram lječničkog propiza. Prima naručbe tablica od kovine i od peckljena željeza bad koje veličine i boje. U Šibeniku uzorke tablica drži gosp. N. Boman, koji također prima naručbe.

## JADRANSKA BANKA

u Trstu

Bankovne prostorije u ulici Nicolo Macchiavelli, br. 26. započela je svoje poslovanje, te obavlja sve bankovne i mjenične poslove: eskomptuje mjenice, daje prodajne vrijednosne papire, kao i na robu ležecu u javnim skladištima.

Kupuje i prodaje vrijednosne papire, svake vrsti, devize, inozemni zlatni i srebrni novac, te banknote, i unovčenje kupovne i izdribebaue papire uz najpovoljnije uvjete.

Izdaje doznake na sva glavna tržišta monarhije i inozemstva, te otvara vjeresije uz izprave (dokumente) ukrcavanja.

Prima novac na štedioničke knjižice u tekući i giro račun.

Obavlja sve burzovne naloge najbrže i najsvajestnije uz vrlo umjerene uvjete.

Posreduje i konvertira hipoteke kod prilik hipotekarnih zavoda uz najniže uvjete.

Shtovanom občinstvu preporučujem upotrebljavanje **MAGAZINOVE SMREKOVAČE**, koja okrepljuje želudac, razgrijava živce, zastavlja proljev i lieči od groznice, tifusa, hunjavice i t. d.

Samo čista, odlikovana „Smrekovača“ dobiva se kod distileura

**RISTA P. MAGAZINA** Šibenik (Dalmacija).

## Čudnovat je uspjeh

koji se postizava uporabom najnovijeg lieča za kose od orahova ekstraktu

### Nuisol-a

od Bergmanna i druga u Draždžanim i Teschen na/L., jer nadmašuje naravnom bojom, koju daje vlasima i brađi, sve dosadašnje pronalazke.


Dobiva se u staklenkama po K 2.50 u Drogariji VINKA VUČIĆA, Šibenik.

## STROJEVI za šivenje IZVORNI SINGER

dobavljaju se za sve moguće svrhe, ne samo za obrtnu porabu već i za svaku vrst širenja u domaćoj ekonomiji

**IZKLJUČIVO KOD NAS.**

NEK SE PAZI, DA DOBAVA BUDE UČINJENA U NAŠIM PRODAVAONICA



SVE NAŠE PRODAVAONICE POZNAVAJU SE PO OVOME ZNAKU

ANONIMNOGD R UZTV A SINGER. **KARLO BAMBERGER** GLAVNA ULICA — ŠIBENIK — GLAVNA ULICA.